
Referat fra teammøde Thors Bakke den 29. april 2025 
 

Ordstyrer: PJ 

Referent: BBS 

Afbud fra: - 

Mange tak til Camilla (Camillas mand) for dejligt tyrkisk brød. 

 

Trivsel TB – hvordan har vi det? Flere føler sig meget presset. Der har været/er 
dage hvor der er ekstremt travlt – der mangler 
behandler, der er sygdom, ingen tider at give og 
nødbehandlinger, der bliver presset ind.  
Ved sygdom har vi flyttet pt til de behandlere som 
er her, for at undgå aflysning, da der ikke er nye 
tider at give før efter sommerferien. 
Behandlere som bruger formiddags- og 
frokostpauserne til at skrive journaler, for alligevel 
at blive efter arbejdstid og skrive journaler 
færdige. 
Vi skal passe på hinanden og os selv, så der er nødt 
til at ske en ændring. 
Løsninger som vi kan gøre med det samme: 
Ved tilsætning fordel behovene så det ikke kun er 
de unge med meget gamle us behov og tilflyttere, 
som bliver sat til en hel dag. 
Være bedre til at give pt ny tid med hjem, i stedet 
for at tænke, vi kan lige nå ……… 
Når pt. er forsinket mere en 10 min, skal der gives 
ny tid.  
Kommer pt f.eks en forkert dag, må de komme 
igen den rigtige dag. 
Vi skal være bedre til at aflyse ved sygdom på 
klinikken. 
 

Referater MED/AM Ingen nye. 
 

Arbejdsplan Ingen ændringer lige nu. 
Tirsdage efter sommerferien prøver RBN og PJ at 
møde kl. 10-17. 
I tidsrummet 15-17 skal der kun gives tid til 
patienter som tiden er aftalt med, enten personligt 



eller i tlf. Helst ikke til småbørn som er trætte på 
det tidspunkt. 
 
 

Afl. Duranskinner 
Kontrol af skinner skal altid være ved tdl/tp, men 
kan aflevering være hos KA? 

Helst hos tdl/tp, men da der ingen tider er, må de 
sættes til ved KA, som altid kan hente behandler 
ved tvivlsspørgsmål. 
Der ligger en uddelegering af bløde skinner og 
duran skinner på Broen. 
 

Ring til pt.  Der blev ved sidste møde aftalt prøvehandling 
vedr. udeblivelser, og vi skal prøve at ringe til dem 
vi har mistanke om, vil udeblive. 
Der aftales at skrive øverst i behandlers kalender 
den dag pt skal komme, og KA som har egne pt. 
dagen før, skal ringe til pt. for at minde om tiden. 
KA må blokere i sin kalender, så der er tid til det. 
AGA laver aftale med AKN for at sætte rammerne 
for projektet. 
 

Akutte behandlingstider Den 23/6 og 26/6 (kir. dage) er der blokeret til 
behandlinger som ikke kan vente til efter 
sommerferien + nødbehandlinger. 
Det er behandlerne selv som tilsætter disse dage. 
 

Barselsvikar Vi har 2 KA’er på barsel efter sommerferien, og 
håber der bliver ansat vikarer. 
 

Glas med bolde for udeblivelser Der er mange bolde, evt. sætte noget i midten af 
glasset, så der ikke bruges så mange bolde. 
Vi kan høre at der er flere som nævner, at det er 
godt nok mange udeblivelser, så det bliver set. 
Glasset er tyverisikret med låg. Selvom det står på 
højbordet, var der kravlet nogen op på bordet for 
at få fat i boldene ���������� 
 

Arbejde i sommerferien PJ og KKA arbejder tirsdag den 1/7 
 

Dobbeltbookninger Se referatet fra sidst hvor emnet også var på. 
 

Info venteværelse AKN har givet grønt lys til ændringer i 
venteværelset.  
Gerne noget interaktivt. Gode ideer gives gerne til 
PJ. 
 



Grøn omstilling- har vi nogen ideer Kan der bruges dappensglas af glas til f.eks naf., de 
kan afsprittes og bruges igen (tjek med NIR) 
Pt. servietter, er de nødvendige ved alle pt. 
Sortering af affald på klinikken – kan der være en 
spand kun til plast affald. 
Samle affald på bakke og ikke i plastkrus, for at 
mindske brugen af plastkrus. 
BBS giver tilbagemelding til 
bæredygtighedsgruppen. 
 

Cliniview Husk at lukke programmet ned – vi har ikke så 
mange licenser. 
 

Mobil tlf på klinikken Vi prøver at samle de 4 tlf vi har, et sted og give 
dem samme kode.  
CHA sørger for det. 
 

  
 

Næste møde tirsdag den 10. juni. 

Brød: MR 


